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第 11回 和地小学校・堀切小学校・伊良湖小学校統合準備委員会 会議録 

日時 平成26年11月26日（水）19時00分～19時25分 

場所 和地市民館 

出席者 委員（21名） 

高瀬 勲、小久保忠廣、荒木和人、間瀬康広、河合一成、小久保善和、杉浦幹弥、       

糟谷芳伸、小久保正之、田中正規、太田聖子、間瀬和幸、島津 修、林 晶子、         

河合俊英、小久保昌英、小久保久美子、尾澤明敏、鵜飼亜由子、石橋梨恵、横田 威 

事務局（８名） 

前田教育部長、中村教育総務課長、三竹教育企画室長、山本学校教育課長、鈴木文化

生涯学習課長、清水教育企画室主任 

欠席者 小久保昌彦委員、大倉恭子委員、藤城信幸委員、丸井良徳委員、河合正人委員 

傍聴者 ２人 

事務局 開会 

委員長 （委員長あいさつ） 

委員長 第11回統合準備委員会を開催いたします。 

早速、協議事項１ スクールバスの運行について事務局から説明をお願いします。 

事務局 （資料１により説明） 

・伊良湖岬小学校スクールバス運行計画について（請負業者の決定など） 

委員長 ただいま、スクールバス運行計画の説明がありました。ご意見・ご質問等がござい

ましたらお願いします。 

スクールバスの運行について、これまで協議して運行計画のように決まってきまし

たが、バス停を変更してはとの意見も出ておりますので、提案理由を堀切自治会長さ

んにお願いします。 

委員 堀切地区ではバス停が現状１カ所と決まっていたわけですけれども、多くの保護者

から安全を考えて、もう少し西地区にバス停をふやしていただけないかという要望を

いただいておりますので、再検討していただくようお願いします。 

委員長 特に堀切市民館のように海抜が低いところへ集まるのはどうかという意見が出て

おります。このことについて再検討をお願いしたいということですけれども、それに

ついて何かご意見・ご質問はありませんか。 

委員 今からバス停の変更は可能ですか。 

事務局 スクールバスの運行業者が決定しましたので、バスの停留所の変更については早め

に議論していただければ変更も考えていきます。 

委員 伊良湖地区についても日出集落センターが集合場所になっていますが、再検討は可

能ですか。 

委員 日出地区のバス停については、前のＰＴＡの方が十分考えて決めたということで、

お任せしてありましたが、日出集落センターは一番海に近くて低い場所であり、地域

の人からも安全面で問題があるのではないかという意見がありました。日出では高い

ところなど適当な場所がないというのも事実です。もう一回、地域に戻して考えても
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いいのではないかと、考え中です。 

日出集落センターのバス停の場所は決定ということですか。 

事務局 スクールバスの契約は、今までの４つのバス停、伊良湖市民館、日出集落センター、

堀切市民館、小塩津集落センターで契約しております。事情があれば、調整していく

ことになります。 

事務局 統合準備委員会で再検討するとのことで、皆さん方が納得していただければ、例え

ばＰＴＡ部会の中でもう一回再検討して、次の統合準備委員会に出してそれを最終決

定にすることは可能です。まずは、皆さん方が再検討してもいいかどうかを決議して、

その上でＰＴＡ部会、あるいは地元の方々と相談して、スクールバスの停留所を変更

するなら、あとはバス会社と交渉していくことになります。 

委員長 事務局も再検討は可能ということですので、再検討することでよろしいですか。 

委員 バス停留所は多ければ多いほうがいい。 

事務局 バス停留所は多ければ多いほど自宅から近くなりますが、集合時間も早くなり、自

宅からの出発時間が早まることは出てきます。 

委員 中型バスには何人乗車できますか。 

事務局 補助席を含めて45人です。 

委員長 大型バス１台と中型２台ですか。 

事務局 伊良湖市民館発と小塩津集落センター発は中型バスで、堀切市民館発は大型バスで

す。 

委員 大型バス１台と中型バス２台は変更できますか。 

事務局 契約済なので変更はできません。 

堀切市民館発の大型バスは補助席を入れて 60人乗です。 

委員長 大型バスと中型バス45人乗が２台です。 

時間的にできるだけピストンはしない方がいいのではないかと思う。 

事務局 時間的な面もあり、伊良湖発、堀切発、小塩津発の３台となった経緯があります。 

事務局 当初、大型バスが通行可能で、安全な集合場所は地区内で幾つもない中でバス停留

所をこのように決定した経緯があります。 

委員長 スクールバスの停留所を再検討することで異議はないですか。 

 （異議なし） 

委員長 特に異議もないようですので、再検討することに決定しました。 

決め方としては、全体で協議するよりも、伊良湖地区と堀切地区のＰＴＡ部会と自

治会長、校区会長などを中心に地区で案を決めて、次の統合準備委員会に提案する形

でどうでしょうか。 

委員 これまでスクールバスについてはＰＴＡ部会で進めてきた経緯もありますので、Ｐ

ＴＡ部会にお任せしてもいいのではと思う。 

事務局 先ほど堀切自治会長さんが提案されたいきさつもありますので、ＰＴＡ部会のメン

バーに、地域として自治会長さんなどに入ってもらう決め方ではどうかと思います。 

委員長 できたらＰＴＡ部会に自治会長さんも入ってもらう形の進め方でどうでしょうか。 
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 （異議なし） 

委員長 異議なしの声が出ましたので、ＰＴＡ部会と自治会長をメンバーにして協議をお願

いします。 

次に、２ その他で進捗状況についてお願いいたします。 

事務局 （資料２により説明） 

委員 開校式とＰＴＡの設立総会の時期はいつですか。 

事務局 ＰＴＡの設立総会は４月17日の予定です。 

開校式は、校長先生方とスケジュールなど協議中です。 

委員 堀切小の跡地利用について、進捗状況を教えてください。 

委員長 堀切校区で堀切小の跡地利用についてアンケートをとりました。「避難タワー」と

「命を守る山」の両方とも賛成が160ぐらいで一番多かったです。それから、「命を守

る山」が90余で２番目に多く、３番目が「避難タワー」で80ぐらい、残りが45ぐらい

で、そのうちの13ぐらいが「現状維持」という状況です。あとは、野球場が２つあっ

たと思います。 

今後、教育委員会や防災対策課等と協議して決めていきたいと思っています。12

月１日に校区会長と自治会長名でアンケート結果を回覧したいと思います。 

委員長 進捗状況の説明が終わりました。ご意見・ご質問等がございましたらお願いします。 

ユニフォームは決定していますか。 

事務局 手続中で、デザインは決定しています。 

委員 放課後子ども教室の件で１つ質問です。場所は旧和地保育園を予定していたが、そ

こが使用できなくなり、現在の候補は小塩津集落センターでよろしいですか。 

事務局 はい、小塩津集落センターです。 

委員 放課後子ども教室は、月単位で通えますか。 

事務局 定員の関係はありますが、月単位で通えます。 

委員 希望する時期だけの受入は可能ですか。 

事務局 例えば、夏休みの時期のみの募集もあります。伊良湖岬校区放課後子ども教室は、

定員 30 名の予定ですので、４月から通う子が多いと、夏休みだけの受入れも限度が

あります。今後のスケジュールは 12月 17日に和地、堀切、伊良湖校区の方を対象に

小塩津集落センターで説明会を行い、年明けの１月から２月ごろ参加申込の受付をす

る予定です。 

委員長 ほかによろしいですか。 

次の統合準備委員会の開催日程について、事務局からお願いします。 

事務局 次回の開催予定は、スクールバスの停留所の件がまとまってから開催したいと思い

ますので、後日、委員長と相談させてもらって日程を決定します。 

委員長 本日の協議内容は、すべて終了しました。 

以上をもちまして、第11回の会議を終了いたします。 

ご協力ありがとうございました。 

 


